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CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE MARGUERITE-BOURGEOYS 
École Terre-des-Jeunes 
 
Procès-verbal du Conseil d’établissement de l’école Terre-des-Jeunes 
tenu le  13 mai 2025 à 18h30.  
 
PARENTS PRÉSENTS : 
• Mme Julie Campeau, présidente  
• M. Mohand Tahar Chebbine, vice-président  
• Mme Anitha Harushimana, membre parent 
• Mme Jeanette Ortilia Ortiz-Barra, substitut 
• Mme Julie Hurtubise, secrétaire  

 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT : 
• M. Dominique Caron, directeur 
• Mme Jacinthe Tremblay, enseignante  
• Mme Monika Francuz, enseignante  
• M. Mario Luis Jerusewich Maidana, enseignant 

 
ABSENTS :  
• M. Younesse El Gharradi, membre parent  
• Mme Hafssa Ismaili, membre substitut  
• Mme Diane Leff, enseignante  
• Mme Myriam Nivot, technicienne service de garde 
• Mme Stéphanie Duschesne, substitut  

 
REPRÉSENTANT DE LA COMMUNAUTÉ PRÉSENT : 
• Aucun représentant 

 
Ouverture de la séance à 18 h 36 
 

1. Mot de bienvenue et vérification du quorum 
Il y a quorum et M. Caron souhaite la bienvenue aux membres. 
 

2. Mot de la direction 
M. Caron explique que quelques membres du personnel enseignant sont en 
arrêt de travail et il y a un peu plus de cas d’élèves. L’équipe école reste 
motivée.  

3. Adoption de l’ordre du jour – approbation 
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Approuvé par Mme Francuz, secondé par Mme Campeau. 
 

4. Adoption du procès-verbal du 15 avril 2025 – approbation 
Approuvé par Mme Tremblay, secondé par Mme Harushimana.  

 
5. Question du public 

Il n’y a pas de public à la rencontre.  
 
6. Mot du représentant de la communauté 

Il n’y a pas de représentant de la communauté à la rencontre.  
 

7. Points du jour 
7.0. Reliquat – approbation 

La discussion est remise à la prochaine rencontre.  
7.1. Contenus en orientation scolaire et professionnelle (COSP) – 

approbation 
M. Caron présente les contenus qui ont été abordés en 5e et 6e année. Il 
explique que la visite de l’école secondaire à la nouvelle école secondaire 
est déplacée due à la sortie au festival Eurêka.   

Approuvé par Mme Francuz, secondé par Mme Campeau.  
 

7.2. Frais chargés aux parents – approbation 
M. Caron présente les listes de fournitures scolaires à acheter par les 
parents.   
M. Caron présente le matériel didactique qui sera distribué et les frais 
associés. Il y a une augmentation entre 2$ et 11$ par niveau.  

Approuvé par Mme Francuz, secondé par Mme Hurtubise 
 

7.3. Révision du plan santé bien-être – approbation  
Ce point est remis à la prochaine rencontre, après avoir été présenté à 
l’équipe-école. M. Caron nous présente le document en cours de réalisation. 
Nous approuverons le document à la prochaine rencontre.  
Le projet éducatif a été accepté par le directeur général de la CSSMB et par le 
ministère. M. Caron nous présente les enjeux, les orientations et les cibles.  Il 
explique le plan d’action et mentionne si les moyens ont été réalisés ou non.   
Le plan d’action sera revu à la rentrée par l’équipe-école.  
Approuvé par Mme Campeau, secondé par Mme Tremblay. 

8. Approbation des activités/sorties 
8.0. Voir tableau – approbation 
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Il n’y a pas de demandes de sorties.  
 

9. Mot du service de garde 
Mme Nivot est absente. M. Caron explique que le budget est fait et balancé 
pour l’an prochain. Il n’y aura pas de baisse de personnel au service de garde 
l’an prochain.  
 

10. Mot des enseignantes 
Au premier cycle, Mme Tremblay explique que les élèves de 2e année ont fait 
le projet Monsieur – Madame. Ils ont des activités sur les insectes, et une 
sortie prévue à Intermiel.   
M. Jerusewich Maidana fait un retour sur l’après-midi au parc hier. Les élèves 
ont eu une bonne attitude, les activités étaient bien organisées. Tous les élèves 
de l’école ont participé. M. Chebbine suggère de faire appel à des parents 
bénévoles la prochaine fois.  
M. Jerusewich Maidana explique que le spectacle de danse et de musique a été 
déplacé. Le spectacle à l’interne, devant les élèves, sera le 13 juin, et le 
spectacle pour les parents sera le 16 juin en après-midi.  
Mme Francuz explique qu’elle a démarré un club de théâtre et les élèves ont 
envie de faire une présentation le 19 juin. Plus de détails à venir.  
 

11. Varia 
Mme Hurtubise explique qu’elle est en train d’organiser une visite d’école 
secondaire au Collège Saint-Louis pour les élèves du bain linguistique. 
  

12. Dépôt de documents 
 

13. Mot de la présidence 
Mme Campeau félicite le personnel pour son bon travail et encourage les 
parents pour la fin de l’année qui approche.  
 

14. Levée de la réunion 
Approuvé par Mme Campeau, secondé par Mme Francuz. 

Prochaine réunion : 3 juin 2025 
 

 
 
 



 
   

Julie Campeau  Dominique Caron 
Présidente  Directeur 

 


